

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Ивановой Людмилы Александровны о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Яновском Константине Геннадьевиче

Яновский Константин Геннадьевич, 1993 года рождения, в 2013 году закончил ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России по специальности «лечебное дело». В 2019 году закончил ординатуру по специальности «Эндокринология» на кафедре эндокринологии факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России. В 2022 году окончил аспирантуру по специальности 3.1.19. «Эндокринология» на кафедре эндокринологии факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, очной формы обучения.

За время обучения в университете Яновский К.Г, на 1 и 2 курсе принимал участие в научной работе на кафедре гистологии с эмбриологией, неоднократно выступал с докладами на межрегиональной научно-практической конференции с международным участием студенческого научного общества имени профессора Н.П. Пятницкого. С 4 курса занимался в студенческом научном обществе на кафедре факультетской терапии, выступая с клиническими разборами пациентов, докладами.

Во время обучения в клинической ординатуре Яновский К.Г. неоднократно принимал участие в краевом научном обществе эндокринологов на базе кафедры эндокринологии факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России в качестве докладчика. За это время Яновский К.Г сформировал свой круг научных интересов в области взаимодействия кардиоваскулярной патологии и сахарного диабета, что послужило основанием для поступления в 2019 г. в очную аспирантуру ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России для работы над диссертационным исследованием «Влияние тиоктовой кислоты на частоту осложнений и последствия инфаркта миокарда у пациентов с различной длительностью сахарного диабета 2 типа и диабетической полинейропатией».

В процессе подготовки диссертационного исследования, К.Г. Яновский проявил себя внимательным и самостоятельным исследователем, продемонстрировав весь необходимый набор навыков. Соискатель показал умение сформулировать цель и задачи научной работы, определить

необходимые методы исследования, проанализировать и интерпретировать полученные результаты с имеющимися научными трудами.

В период подготовки диссертации К.Г. Яновский работал в государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Краевая Клиническая больница №2» Министерства здравоохранения Российской Федерации в должности врача-эндокринолога. С 2023 года работает на кафедре эндокринологии факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России в должности ассистента кафедры.

Работа К.Г. Яновского «Влияние тиоктовой кислоты на частоту осложнений и последствия инфаркта миокарда у пациентов с различной длительностью сахарного диабета 2 типа и диабетической полинейропатией», специальность 3.1.19. «Эндокринология», является самостоятельным, завершенным научно квалификационным трудом и соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» постановления Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842.

Как научный руководитель, считаю, что К.Г. Яновский заслуживает присвоения искомой ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления диссертации к открытой защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в диссертационный совет 21.1.028.01 (Д 208.054.03) на базе ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова» Минздрава России

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой эндокринологии факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России

доктор медицинских наук, профессор

 Иванова Л.А.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

350063, Российская Федерация, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. имени Митрофана Седина, 4

тел. 8 (800) 444-19-20

e-mail: corpus@ksma.ru

